

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БЕЛОГОРСКИЙ РАЙОН МЕЛЬНИЧНЫЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

49-я сессия 2-го созыва

РЕШЕНИЕ

26 декабря 2023 года

с. Мельничное

№206

Об отмене Решения Мельничного сельского совета от 14.08.2015г. № 106 «Об утверждении положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Мельничном сельском поселении Белогорского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым, Мельничный сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Решение Мельничного сельского совета от 14.08.2015г. № 106 «Об утверждении положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Мельничном сельском поселении Белогорского района Республики Крым»- отменить.
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании администрации Мельничного сельского поселения, расположенного по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с. Мельничное, ул.Подгорная, 13, а также на официальном Портале Правительства Республики Крым, на странице Белогорского муниципального района (https://belogorskiy.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Белогорского района, подраздел Мельничное сельское поселение.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Мельничного сельского совета – Глава администрации Мельничного сельского поселения Белогорского района Республики Крым

Н.В. Светлищева